

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:65798-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Roboty budowlane w zakresie obwodnic  
2023/S 023-065798**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 221-636142)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: PL21

Adres pocztowy: ul. Głowackiego 56

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL21 Małopolskie

Kod pocztowy: 30-085

Państwo: Polska

E-mail: [i.gesiarz@zdw.krakow.pl](mailto:i.gesiarz@zdw.krakow.pl)

Tel.: +48 124465810

Faks: +48 124465702

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Obwodnica Proszowic – etap II – zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych

Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-122/22

**II.1.2) Główny kod CPV**

45233122 Roboty budowlane w zakresie obwodnic

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie w systemie zaprojektuj i wybuduj obwodnicy Proszowic w ciągu drogi wojewódzkiej nr 776 w zakresie etapu II obejmującego odcinek od istniejącego ronda na skrzyżowaniu dróg wojewódzkich nr 775 i 776 w m. Proszowice do włączenia w drogę wojewódzką nr 775 przed istniejącym

mostem na potoku Jakubowickim – jako drogi klasy G w nowym śladzie, jednojezdniowej o dwóch pasach ruchu i długości ok. 2,3 km.

Niniejsze zamówienie stanowi inwestycję / projekt, który uzyskał wstępną promesę dotyczącą dofinansowania z programu Rządowy Fundusz POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych, w ramach którego projekt ten ma być realizowany.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/01/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 221-636142](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 10/05/2023

Powinno być:

Data: 14/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/02/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 14/02/2023

Czas lokalny: 12:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**